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2.在电容元件上，电压与电流的关系为Uc
B、(1/Jwc)*ic
3.变压器初级绕组的输入功率（）次级绕组的输入功率
C大于
4.一台4极三相异步电动机定子磁场的同步转速是（）r/min。D.1500
5.有一只用三极管构成的放大器，测得管子的三个极对地电压如图5所示，则管脚2为(C)。
C.基极
6.理想集成运放Ui=U-U=0，说明运放输入端（）
C、相当于短路
7.比较下列数值，最大数是------。（A）
A.（157）16；
8.某二进制计数器的计数长度为16，利用置数功能，可将其设置成长度（）的其他进制计数器。
B.小于16
判断题
9.基尔霍夫定律即适用于线性电路，也适用于含非线性元件的电路。（对）
10.当XL=XC时，Q=0，表明电压U与电流相同，电路等效为一个纯电阻（错）
11.异步电动机的转速可以大于或等于旋转磁场的转速（错）
12.稳压二极管的反向击穿特性曲线越陡，说明它的动态电阻r7越小，它的稳压性能越好。（对)
13.运放非线性运用，是指运放的输出电压与输入电压无线性关系，输出电压只有高电平和低电平两种状态（错）
14.利用集成计数器芯片的预置数功能可以获得任意进制的计数器（对）
计算分析题
1、一台三相4极异步电动机，工作额定电压为380V，额定频率50HZ，额定转速为1450r/min。
解：1.若要计算该电动机的同步转速，计算公式是（A）A.n1=
60f1/p
2.若要计算该电动机的额定转差率，计算公式是（A）A.SN=(n1-nN)
/
n1；
3.根据已知条件和计算公式，该异步电动机的同步转速和额定转差率近似等于（B）
B.1500
r/min
0,033；
2、分析题图所示电路，判断它能否不失真地放大交流信号，并说明理由。
(1).题图所示电路属于（A）。
A.基本共射放大电路
B
.射极输出器
C.直流放大电路
(2).该电路（C）。
A.能正常放大交流信号
B.能正常放大直流信号
C.不能放大交、直流信号
(3).原因是（A）。
A
.静态工作点设置合理
B.缺少基极偏置电阻
C.缺少集电极偏置电阻
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